
Zápis č. 8/2025

z jednání zastupitelstva obce Křesín dne 25.11.2025 v 18,00 hod. v zasedací místnosti 
obecního úřadu.

Přítomni:  Ing. Karel Menhart, Ing. Lenka Milková, Ing. Jaromír Laube, Radek Milka, Ing. 
Zdeněk Hažmuka
Omluven:  Ing. Jiří Buneš

1. Jednání zahájil starosta konstatováním, že zasedání zastupitelstva je usnášeníschopné. 
Provedl kontrolu usnesení z minulého jednání zastupitelstva – všechna usnesení jsou splněna, 
nebo probíhá jejich realizace.  Zároveň starosta určil ověřovatele zápisu – Ing. Zdeňka 
Hažmuku, Jiřího Mikloše a zapisovatelku – Mgr. Kateřinu Laubovou. K návrhu nebyly 
vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Křesín určuje ověřovatele zápisu –  Ing. Zdeňka Hažmuku, Jiřího 
Mikloše a zapisovatelku – Mgr. Kateřinu Laubovou. 
Výsledek hlasování:         Pro      6             Proti 0                 Zdrželi se     0
Usnesení č. 67/2025 bylo schváleno.

 Předsedající seznámil přítomné s návrhem pořadu jednání.  K návrhu nebyly vzneseny 
 návrhy na doplnění. Předsedající dal hlasovat o návrhu pořadu jednání.
 Navržený program:
 Zastupitelstvo obce Křesín schvaluje následující pořad jednání:

1. Zahájení, program jednání
2. Různé
3. Diskuze

 Výsledek hlasování:        Pro      6               Proti   0                 Zdrželi se     0
 Usnesení č. 68/2025 bylo schváleno.

2. Zastupitelstvo obce projednalo nabídku společnosti Divadelní služby Plzeň (se sídlem 
Sukova 2604/26, Plzeň) na aplikaci ohnivzdorné impregnace textilního vybavení sokolovny 
v Křesíně.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schválilo nabídku společnosti Divadelní služby Plzeň (se sídlem 
Sukova 2604/26, Plzeň) na aplikaci ohnivzdorné impregnace textilního vybavení 
sokolovny v Křesíně.
Výsledek hlasování:      Pro        6               Proti     0                  Zdrželi se       0
Usnesení č. 69/2025 bylo schváleno.

3. Zastupitelstvo obce projednalo žádost spolku Diabolus gym Libochovice z.s. o finanční 
příspěvek na provoz spolku, který navštěvují i obyvatelé obce.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schválilo žádost spolku Diabolus gym Libochovice z.s. o finanční 
příspěvek na provoz spolku, a to ve výši 10 tis. Kč.
Výsledek hlasování:     Pro        6                Proti       0               Zdrželi se       0
Usnesení č. 70/2025 bylo schváleno.
4. P. Vlastimil Vyšata (bytem Levousy čp. 21) a Ing. Ivo Waldhans (bytem Levousy čp. 23) 



osobně požádali zastupitelstvo obce o úpravu prostranství u objektu bývalé hasičské zbrojnice 
v Levousích s tím, že žádají obec o úhradu nákladů na materiál a práci zajistí žadatelé 
svépomocí. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schválilo osobní žádost p. Vlastimila Vyšaty (bytem Levousy čp. 21) 
a Ing. Ivo Waldhanse (bytem Levousy čp. 23) o úpravu prostranství u objektu bývalé 
hasičské zbrojnice v Levousích s tím, že obec uhradí náklady spojené s nákupem 
materiálu a práci zajistí žadatelé svépomocí.
Výsledek hlasování:        Pro       1                 Proti      0                 Zdrželi se         0
Usnesení č. 71/2025 bylo schváleno. 

5. Zastupitelstvo obce projednalo záměr transformace „Dobrovolného svazku obcí INTEGRO 
– Západ Českého středohoří – Poohří, jehož členem je i obec Křesín, na společenství obcí 
LOVOSICKO.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce vyjadřuje souhlas se záměrem transformace „Dobrovolného svazku 
obcí INTEGRO – Západ Českého středohoří – Poohří“ na společenství obcí 
LOVOSICKO, resp. příslušnou změnou stanov a podáním žádostí o přiznání postavení 
společenství obcí k příslušnému krajskému úřadu. Zároveň zastupitelstvo obce pověřuje 
starostu obce k hlasování na shromáždění starostů svazku v souladu s tímto usnesením.
Výsledek hlasování:       Pro     1                 Proti       0                    Zdrželi se         0
Usnesení č. 72/2025 bylo schváleno.
 
6. Starosta obce informoval zastupitelstvo, že obec obdržela od Národní sportovní agentury 
výzvu k vrácení dotace ve výši 800.000,- Kč, která byla poskytnuta v rámci projektu 
„Modernizace fotbalového hřiště“, a to z důvodu nedodržení podmínek z Rozhodnutíá o 
poskytnutí dotace (pozdní úhrada faktury zhotoviteli díla)

7. Zasedání zastupitelstva obce navštívil Ing. Teodor Grindler z Lesní správy Litoměřice a 
informoval zastupitele, že obec musí zajistit  v průběhu roku 2026 pokácení označených 
stromů v lese, který je v majetku obce. 

V Křesíně  25.11.2025 
 
Zapisovatel :  Mgr. Kateřina Laubová

Starosta :  Ing. Karel Menhart

Místostarosta : Radek Milka

Ověřovatelé: Ing. Zdeněk Hažmuka
 
                        Jiří Mikloš


